WotoBa, Lisetenuna T.

From: Boroesa, Konus K.

Sent: 20 cenTtemBpu 2022 1. 13:56

To: Wotosa, LiseTenuHa T.

Cc: Anekcanfpos, MnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MasapHa koHcynTauns Ne49951 / "AEL| Kosnoayin" EAL - Bbnpocu oTHoCHO

3anuTBaHe 3a uspaboTtka Ha 206p. MOHTOHM

BX-E-5189/20.09.2022

From: 1710T03a, LisetenunHa T. <CTYotova@npp.bg>

Sent: Tuesday, September 20, 2022 1:38 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: MasapHa koHcynTauma Ne49951 / "AELL Kosnoayn" EALL - Bbnpocu oTHOCHO 3anuTBaHe 3a M3paboTKa
Ha 206p. NOHTOHM

From: Montagengineering JSC [mailto:office@montage-engineering.com]

Sent: Tuesday, September 20, 2022 12:40 PM

To: MoTosa, LisetenuHa T.

Subject: Re: Ma3zapHa koHcynTaums N249951 / "AEL| Koznoayi" EAJ] - BbNpocu 0THOCHO 3anuUTBaHe 3a n3paboTka
Ha 206p. NOHTOHMU

Ysaxaemu [lamu u lNocnoga,

Cnen pasrnexaaHe Ha npejocTaBeHaTa TexHUYecka MHBOPMaLNs UMaMe 48a BbMpoca:

1. Monsa yTouHeTe cuctemata 3a 6osiauceaHe / NpeanoYnTaH NpousBoAnTeN, AebeNnHa Ha enoKCUAHMA rPyHA, AebennHa Ha enokcuaHaTa
605, cboTBETHO U UBAT / ?

2. Monsa nocoyeTte pasmepa Ha TamnoHa / nNo3vums 8 ot uepTtexa " MOHTOH 3a npesnassaHe oT Bogopacau/ ?

Mo3sapasn,

Tel: +359 42 602 997

Fax: +359 42 602 998

E-mail: office@montage-engineering.com
Web: www.montage-engineering.com

On 20.9.2022 r. 11:42 u.. MoTosa. [[Betenuna T. wrote:

3npagelite!
brnaronaps, uie ouaksam BaiueTo uHAMKATUBHO MpeaioKeHHe.

C ysaviceniue,

Leemeauna Tpenoauirosa Homosa
Excnepm "Mapxemunz"
Ynpaeaenue "Topeoecko”
Hupexyua "IITT"

"AEI] Koznooya" EAJ]

email: ctyotova@npp.bg

men. 0973/ 7 61 63




